Government of the People's Republic of Bangladesh Office of the Executive Engineer Gaibandha PWD, Gaibandha.

Phone: 0541-51578 Fax: 0541-51575 www.pwd.gov.bd

INVITATION FOR TENDER IFT NO. 02G(Civil)/2016-2017

Memo No: 25.36.3200.114.14.039.14.2070 (50)

Date:04-10-2016

2nd CORRIGENDUM NOTICE

This is to inform for all concerned that the following correction have been made in the "Invitation for Tenders" by this office memo No-25.36.3200.114.14.039.14.1975 (50) Dated: 20-09-2016, IFT No-02G(Civil)/2016-2017 for "Establishment of Fire Service and Civil Defence Station in 156 Upzilla/Places of the Country" one at Sadullahpur Upzilla under the District of Gaibandha (Sub head: Construction of 4 (Four) Storied functional Building cum Barrack with Station Officer's Residence including internal and external Sanitary & water supply, internal and external Electrification works, kitchen, Boundary wall, R.C.C road, Drain, Flag stand, Fuel shed and Site development works) under PWD, Gaibandha. FY-2016-2017.

IFT & TDS Identification	As mentioned in IFT & TDS	To be replaced as
	Tender Name	
IFT-24(e)	(e) If there any confusion arises due to printing mistakes or other reason then গণখাতে ক্রয় আইন-২০০৬ ও ক্রয় বিধিমালা-২০০৮ ও এতদসংক্রান্ত সর্বশেষ সংশোধনী মোতাবেক যে ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে, সেটিই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। সর্বশেষ সংশোধনী বলতে, যে তারিখে দরপত্র বিজ্ঞপ্তি সাক্ষর করা হয়েছে, সে তারিখ হতে পূর্বে জারীকৃত সকল সংশোধনী বুঝাবে।	(e) If there any confusion arises due to printing mistakes or other reason then গণখাতে ক্রয় আইন-২০০৬ ও ক্রয় বিধিমালা-২০০৮ ও এতদসংক্রান্ত সর্বশেষ সংশোধনী মোতাবেক যে ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে, সেটিই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। সর্বশেষ সংশোধনী বলতে, যে তারিখে দরপত্র বিজ্ঞপ্তি স্বাক্ষর করা হয়েছে, সে তারিখ হতে পূর্বে জারীকৃত সকল সংশোধনী/পত্র বুঝাবে। অর্থাং সিপিটিইউ এর স্মারক নং-২১.৩৬৪.০০২.০২.১৫.৪৬৪.২০১৪.১৭৫৭ তারিখঃ ০২-১০-২০১৬ মারফত জারিকৃত পত্রটি বিবেচনা করা হবে।
IFT-24(g) TDS ITT-5.13 (N.B)	(g) Rate in figure should be quoted two digit after dicimal and total amount obtained by multiplying rate and quantity of work will be counted two digit after decimal point and lowest acceptable cost = 0.9 x Officeal cost estimate as on C.S considering two digit after decimal all using Microsoft excell software.	

All other terms and condition will remain unchanged. This corrigendum will be a part and parcel of this Tender.

(Mahbub Mourshed Sohel) Executive Engineer (C.C) PWD Gaibandha.

2 8 20 2V